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 Посланици опозиције и владајуће коалиције су током расправе о амандманима на
предложени закон о основама система васпитања и образовања у Скупштини највише
полемисали о амандману опозиције да се уведе обавезно средњошколско образовање.

  Посланици владајуће коалиције и опозиције су се сагласили да је амандман добар, али
су износили супротстављене ставове о томе да ли Устав дозвољава могућност
обавезног средњошколског образовања. 

  

Посланица Клуба самосталних посланика Александра Чабраја, која је и предложила
амандман, заложила се за то да уведе обавезно средњошколско образовање и навела
да би то довело до напредовања друштва. "Ако вам није у интересу да народ буде
образован можете да наставите са оваквом праксом", рекла је она.

  

Шарчевић: Није предвиђено Уставом

  

Министар просвете Младен Шарчевић одговорио је да је предлог разуман, али да оно
што није предвидјено Уставом не може да буде у закону и најавио да ће када буде
промењен Устав и питање обавезности средњег образовања бити делегирано.
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ДС И ДЈБ: Устав не забрањује обавезно средње образовање

  

Шеф посланичке групе ДЈБ Саша Радуловић казао је да је тема амандмана да се
средње образовање учини обавезним и додао да није тачно да постоји уставна препрека
за то, као и да у Уставу не пише да је обавезно средње образовање забрањено. 

  

"Неозбиљно је казати да Устав спречава да се усвоји амандман да средње образовање
буде обавезно", казао је он. 

  

Посланик ДС Балша Божовић оценио да је амандман по Уставу јер у Уставу нигде не
пише да је обавезно средјошколско образовање забрањено. 

  

"Мене чуди да се владајућа већина према Уставу односи као светом писмом а изгласала
је противуставно смањење пензија и да се прави влада са ратним злочинцем
Харадинијем", навео је он и оценио да су правне службе министра просвете заказале.

  

Гојковић: Ситно политиканство опозиције

  

Председница Скупштине Србије Маја Гојковић јавила се за реч као посланик како би
дискутовала о амандману Александре Чабраје. 

  

Она је рекла да се из опозиције чуло правно незнање и паушално тумачење Устава и
навела да се ;Уставом никада ништа не забрањује, већ да у Уставу пише шта је то
дозвољено. 

  

Према њеним речима, то је "ситно политиканство" и да због избора у Београду не треба
износити неистине. 
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Лидер Нове странке Зоран Живковић рекао је да је схватио да се министар слаже са
тим да средње образовање буде обавезно али да постоји препрека у Уставу. 

  

"Против уставно је да се подржава ратни злочинац за место премијера, противуставно је
да шеф БИА буде политички активан, па се он јуче сликао на неком страначком скупу...",
казао је он. 

  

Посланик СНС Александар Марковић је рекао да су за СНС Устав и закони Свето
писмо, али да разуме што посланици опозиције имају другачији став и запитао зашто
своје "генијалне идеје" нису спроводили док су били на власти. 

  

Посланик ДС Душан Милисављевић оценио је да власт и опозиција деле исто
мишљење по питању уводјења обавезног средњошколског образовања. "Ово јер добра
ствар. Пружам подршку за ову иницијативу јер је добро да се уведе обавезно средње
образовање и добро је што држава пружила прилику да се деца мигранти образују... ;Ја
подржавам да сва деца и деца миграната имају иста права", казао је он. 

  

Посланик ДЈБ Душан Павловић поручио је посланицима позиције да не измишљају
уставне забране и да кажу да не желе да средње образовање буде обавезно.
Посланица Маја Гојковић оценила је да је страшно да неко ко предаје на факултету
каже да је све што није забрањено Уставом дозвољено.

  

(Бета)
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